
西区自治協議会 会議概要（速報版） 

平成３１年度 第１回会議  

開催日時 平成３１年４月２４日（水）午後３時から午後４時３０分 

会  場 西区役所健康センター棟３階大会議室 

出 席 者 

委  員 

寺瀬委員 伊藤委員 小川委員 橋本委員 下川委員 岩沢委員 

高田委員 田中委員 岩脇委員 大谷委員 高橋（由紀子）委員 

渡辺委員 藤橋委員 五十嵐委員 藤丸委員 木村委員 澤邉委員 

田場川委員 岡田委員 神田委員 長谷川委員 加野委員 山賀委員 

高橋（伸絵）委員 郷委員 佐野委員 長澤委員 杉原委員 

櫻井（洋子）委員 坂井委員 櫻井（圭子）委員 計３１名 

［欠席： 田村委員 風間委員 澤口委員 永吉委員 原澤委員］ 

事 務 局 等 

笠原西区長、真田西区副区長兼総務課長、堀地域課長、佐藤区民生活課長、

渡部健康福祉課長、保田保護課長、鈴木農政商工課長、阿部建設課長、熊倉

西出張所長、外山黒埼出張所長、植野西区教育支援センター所長、岸本坂井

輪地区公民館長、伊藤坂井輪図書館長ほか 

主な議事 

１ 会長及び副会長の互選について 

○会長に下川委員、副会長に大谷委員と郷委員が選出されました。 

○会長の職務を代理する順序は、１番 大谷副会長、２番 郷委員となりました。

２ 部会の構成について 

○資料３に基づき事務局が説明し、審議の結果、原案のとおり承認されました。

３ 新潟市西区自治協議会部会設置要綱の改正について 

○資料４に基づき事務局が説明し、審議の結果、原案のとおり承認されました。

４ 部会の希望調査結果について 

○資料５に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、部会の構成委員について、原案のとおり承認されました。 

５ 新潟市防災会議委員の推薦について 

○資料６に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、本会終了後、第１部会から選出し、５月の本会で報告することと

しました。 

６ 新潟市犯罪のない安心・安全なまちづくり推進協議会委員の推薦について 

○資料７に基づき、事務局が説明しました。 

○審議の結果、本会終了後、第１部会から選出し、５月の本会で報告することと

しました。

７ 平成３１年度区教育ミーティングの実施について 

○資料８に基づき、西区教育支援センターが説明しました。 

○教育ミーティングの実施日については運営会議で決定し、５月の本会で報告す

ることとしました。 

８ 教職員の多忙化解消の取り組みについて 

○資料９に基づき、学校人事課が説明しました。



９ その他 

○資料に基づき、イノシシを見かけた際の注意について、区長より説明がありま

した。 

○資料に基づき、新潟市なぎさのふれあい広場での農産物等食品販売社会実験に

ついて、区長より説明がありました。 

＜次回日程＞ 

○第２回西区自治協議会 

 開催日程：令和元年５月３０日（木）午後３時 

 会場：西区役所健康センター棟３階大会議室

○６月以降の自治協議会の開催日程について、正副会長と事務局で決定し、次回

の本会で年間予定表をお示しすることとなりました。 

○西区自治協議会の本会審議事項や、提案事業等の年間スケジュール（見込み）

について、事務局から説明がありました。 

傍聴者 ７名 


